

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 15.10.2019, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că d-na Consilier Huzsti Carmen – Sanda și d-na Consilier Purcar Sorina lipsesc, acestea anunțând în prealabil că nu pot fi prezente la ședință.

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 30.09.2019, Secretarul întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu cele consemnate, ne existând se supune la vot Procesul - verbal și se votează cu 11 voturi pentru.

Secretarul solicită să se numească un nou președinte de ședință. Dl Consilier Hubert Alexandru – Nicolae propune pe dl Consilier Popescu Marcel. Secretarul întreabă dacă mai sunt și alte propuneri, ne existând se supune la vot și se votează cu 10 voturi pentru, 1 abținere. A fost ales Președinte de ședință pentru luna octombrie dl Consilier Popescu Marcel, astfel a fost parcurs punctul 1 de pe ordinea de zi.

Dl Președinte de ședință citește ordinea de zi cu punctele înscrise, se supune la vot ordinea de zi, cu propunerea introducerii a unui nou punct : Proiect de hotărâre Privind modificarea H.C.L Șag nr. 58/30.09.2019 privind rectificarea de buget, se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 2** de pe ordinea de zi a ședinței. Hotărâre privind aprobarea indicatorii tehnico – economici la obiectivul de investitii „, Extindere sistem de canalizare menajeră în localitatea Șag, comuna Șag, jud. Timiș ”

Dl Președinte Popescu Marcel citește : proiect de hotarare initiat de Primarul comunei Șag, insotit de referatul de aprobare nr. 7793/14.10.2019, referatul compartimentului implementare proiecte nr. 7792/14.10.2019 și rapoartele celor două comisii de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag.

Dl Președinte de ședință întreabă dacă sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 11 voturi pentru.

Dl Consilier Darco Leu – Gheorghe, cere permisiunea să părăsească sala de ședință, acesta se scuză că trebuie să plece pentru rezolvarea unei probleme urgente.

Se trece la **punctul nr. 3** de pe ordinea de zi a ședinței, punct nou introdus. Hotărâre privind modificarea H.C.L Șag nr. 58/ 30.09.2019 privind rectificarea de buget.

Dl Președinte de ședință citește referatul d-nei contabil Ec. Cîrciumaru Maria - Loredana nr. 7794 /14.10.2019, prin care solicită emiterea unei hotărâri privind aprobarea modificării bugetului de venituri și cheltuieli, al comunei Șag pe anul 2019.

D-na Ec. Cîrciumaru Maria – Loredana, prezintă în plenul ședinței, dă explicații în legătură cu modificările survenite.

Dl Președinte de ședință Popescu Marcel, întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu acest proiect de hotărâre, dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 10 voturi pentru, dl Consilier Darco Leu – Gheorghe ne fiind prezent în sală la adoptarea acestei hotărâri.

Ne mai existând puncte și subiecte de discutat dl Președinte de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Popescu Marcel**

**A consemnat
Secretar General al Comunei
Niergeș Petru**